Legyen az expoziciés id6 7, az elmosodas d. A hasonld haromszogekbsl
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ahol N a nagyités, és az ismert Osszefliggésbdl

__f

Mivel az s ut elég kicsi, a mozgéas ezen a szakaszon egyenletesnek vehets. Ennek alapjan: 7 = s/v. Felhasznalva,
hogy a h magassagbdl es6 test v = \/2gh pillanatnyi sebességgel rendelkezik:
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Numerikusan: 0.005 405
= o cm 2o o —35-10"%s.
5 cm - \/2 -981 cm/s” - 1000 cm
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Megjegyzés. Elvileg pontosan akkor kapnank meg az id6t, ha az s Gton is gyorsulénak vennénk a mozgast, ekkor
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felhasznalva a t = 4/ = Osszefiiggést:



